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ULAMKI ZWYKLE GRUPA A

1. Zacieniu) 3; Nigury.

2. Wstaw znak > lub <
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3. Skroc¢ wlamki:
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4. Zapisz podane liczby w postact utamka niewlasciwego:
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5. Oblicz. Wynik przedstaw w postaci ulamka nieskracalnego. Wylacz calosel.
s 1 5 10

Ag+a= 01317 -
bg+a- n33-15=
¢) 23+ 5~ NERE S

6. a) 7 gramow — jaka 1o czesS¢ kilograma?
b) 3 doby - jaka 10 czeSé biezacego roku?
) 3% godziny — e 10 minut?

7. Oblicz. Pamietaj o kolejnosel wykonywania dziatan.
(35 +175) - (510 - 110) -
T 10 T 'TD

8. W sklepie bylo 15 kg jablek. Pierwszy klient kupit bv kg jablek, drugi 41' kg, a trzeci
pozostaly ilos¢ jablek. lle kilogramdw jabtek nabyt lrzoci kupujacy?
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“9, Dane sj 4 liczby, o ktorych wudomo ze kazda nastepna jest o 23 wicksza od poprzed-
nicj. Ostainia 2 |ych liczb jest |07 In.ud/ te liczby i oblicz ich sume.
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